

У Верочки сегодня было замечательное настроение, Костя опять уехал в командировку, Галина Ивановна пошла к подруге с ночевкой, детей забрала её мама, а это значит, что им с Николай Петровичем никто не помешает, и у них будет целый вечер и ночь. Они уже давно планировали это, но у них все как-то не получалось.

Давайте отвлечемся не много от темы, вас, наверное, удивляет то, что Вере больше нравилось заниматься сексом с тестем, чем с мужем, я разьясню почему Верочке так нравится спать с Николай Петровичем. Во-первых, он был мужественный, обаятельный и с хорошим чувством юмора, в отличии от этого мамино сына. Во-вторых, Костя был в сексе очень консервативен, он трахал ее только в миссионерской позе, а Вера любила менять позы. В-третьих, Костя со всей своей озабоченностью не мог продержаться и десяти минут, а Верочка любила что бы ее драли подольше. Итак, как вы понимаете Костин отец был во всем лучше самого Кости. Но мы отвлеклись, и пора возвращаться к рассказу.

Так вот, у Веры с Николай Петровичем было полноценное свидание. Вера прекрасно помнила просьбу Николай Петровича, о том, что ей надо деваться как можно сексуальней. Поэтому она одела свой новый кружевной лифчик, коричневую кофточку, которая открывала ее плоский живот, при этом она была с таким вырезом на груди, что виднелся лифчик, Вера надела короткую юбку, которая была на столько коротка, что если бы Вера в ней нагнулась, то видно было бы ее трусики. Довершали всю эту прелесть туфли на высоком каблуке. В конечном итоге Верочка выглядела примерно так:

Вера наложила макияж и уложив волосы вышла на лестничную площадку. Николай Петрович уже ждал ее с букетом роз.

— Здравствуйте, Николай Петрович! О! Цветы мне? — улыбаясь спросила Вера.

Как только Николай Петрович увидел Веру, он впал в ступор и смотрел на нее не отводя взгляда и не моргая. Вера все поняв, молча подошла к Николай Петровичу, забрала букет, и смачно поцеловала свекра в губы. Только после этого мужчина пришел в себя.

— Привет, дорогая, ты просто сказочно выглядишь! — сказал наконец мужчина.

— Я это уже поняла, — ответила девушка улыбаясь — ну и куда мы пойдём?

— Куда ты захочешь, и еще называй меня на ты.

— Хорошо!

— Ну и куда пойдём?

— Давай в кино! — ответила Вера, еще раз чмокнув Николай Петровича.

— Хорошо!

Они вышли из подъезда и пошли в кинотеатр. Придя в кинотеатр они разделились, Вера пошла к кассе, а Николай Петрович за попкорном.

— Здравствуйте, можно два билета на какую-нибудь комедию. — попросила Вера у продавщицы.

— Да, конечно, но остались только на последний ряд.

— Мне без разницы, давайте на последний.

Вера купила билеты и пошла ко входу в зал. Николай Петрович уже стоял там с попкорном в руках. На входе в зал женщина проверила их билеты и сказала:

— Приятного просмотра, вам и вашему отцу.

Вера и Николай Петрович переглянувшись рассмеялись и прошли в зал на свои места, оставив женщину в недоумении и замешательстве.

Фильм шел уже час, людей было мало, видимо потому, что фильм отстой или же причина была в том, что сеанс был вечерний. Так или иначе Николай Петрович начал дремать, но внезапно сквозь дремоту он почувствовал, как чьи-то руки ласково гладят его колени плавно поднимаясь к ширинке. Он открыл глаза и в полумраке смог разглядеть Веру.

— Вера, что ты там делаешь?

— А ты не понял? — игриво захлопав ресницами шёпотом спросила Вера.

— А если кто-нибудь увидит?

— Кто? Здесь темно.

— А если все-таки увидит?

— Так, я поняла, ты, что не хочешь? — плаксиво спросила девушка.

— Да хочу я, хочу, но...

— Вот тогда успокойся и наслаждайся фильмом.

На этом противостояние закончилась и Николай Петрович перестал сопротивляться. Вера тем временем преступила к делу. Она расстегнула ширинку на брюках Николай Петровича и стянула их на пол вместе с трусами. Перед ней предстал еще вялый член свекра, она взяла член в руку и ее пальцы быстро заскользили по члену вверх-вниз. Когда член немного окреп она подключила язык и начала нежно облизывать головку, дрожа член уже обеими руками. Наконец член достаточно окреп и нежные губы обхватили головку. Николай Петрович испытал невиданное блаженство. Вера погружала член всё глубже и глубже, одной рукой она дрячила член, второй ласкала яйца. Девушка удовлетворенно почмокивала. Все это время Николай Петрович просто лежал и сопел понимая, что нельзя издавать ни единого звука. Тем временем Верочка, заглотив член полностью она подержала его так несколько секунд, а потом вынула его изо рта и откашлявшись Вера высунула язык и провела по всей длине члена от основания до головки, а потом опять проглотила член, и начала быстрые движения головой. Она гоняла член язычком от одной щеки к при этом умело лаская головку.

— Тебе нравится? — спросила Вера, выпустив наконец член Николай Петровича изо рта.

— Да, — прохрипел мужчина.

— Ну тогда продолжим.

Вера поднялась с колен и не долго думая оседлала Николай Петровича.

— Вера, это уже перебор, я не буду тебя трахать в кинозале, здесь же полно людей.

— А тебя никто и не просит, я все сделаю сама.

Вера впиалась в губы Николай Петровича страстным поцелуем. Оторвавшись от губ свекра она немного приподнялась и сдвинув узкую полоску трусиков направила член в свою истекающую соками киску, после чего плавно на него опустилась. Закусив нижнюю губу она начала медленно двигать бедрами, чувствуя, как разгоряченная мужская плоть заполняет ее промежность. Оперившись руками на грудь своего любовника, Вера продолжала двигать бедрами.

Вера продолжала не спеша двигать тазом насаживаясь на болт Николай Петровича, как вдруг ощутила, что сильные мужские руки опустились на ее попку и с силой надавили, давая понять, что ей нужно двигаться быстрее. Вера все поняла и начала бешено двигать тазом, одевая свою дырочку на острый конец свекра. Естественно такое внезапное ускорение темпа не прошло бесследно, и Вера издала протяжный стон, полный наслаждения. Слава богу в

фильме тоже сейчас была постельная сцена и никто даже не заподозрил то, что это трахаются на иву, а не на экране.

— Вера! Я скоро кончу! — процедил Николай Петрович сквозь зубы, чтобы не открывать рта и повторить Вериной оплошности.

— Хорошо, милый! Куда ты хочешь кончить? — ответила Вера задыхаясь, но продолжая резво насаживаться на поршень своего любовника.

— На-а-а ли-и-ц-о-о-о! — просипел мужчина севшим голосом, и Вера поняла, что долго он не продержится.

Вера птицей слетела со своего любовника, и опустилась на колени между рядами кресел. Николай Петрович встал с кресла и начал быстро водить рукой по члену приближая момент апогея. Прошло несколько секунд и в лицо Верочке брызнула мощная струя белой, теплой жидкости. Она попадала на лоб, брызги летели и в глаза, и на ресницы, и на волосы, сперма заливала губы, и плавно начинала стекать по подбородку.

Наконец поток иссяк, и Николай Петрович облегченно вздохнул. () Вера удовлетворенно улыбнулась, и взяв в руку член провела по нему несколько раз рукой выдавливая последние капли семени, которые она с удовольствием слизала.

Николай Петрович застегнул брюки и устало опустился в кресло чтобы отдышаться, хоть он ничего по сути и не делал, но у него была страшная одышка, и сердце бешено стучало в груди от переизбытка адреналина. Оно и понятно, ведь все-таки это был секс прямо во время киносеанса.

Верочка же выглядела вполне спокойной. Она встала с колен, порылась в сумке, и достав влажную салфетку вытерла лицо.

— Ну как тебе? — спросила она, вытирая последние капли спермы с подбородка.

— Ты как всегда великолепна!

— Спасибо, ты тоже! — ответила Верочка, поцеловав Николай Петровича в лысину.

Вера поправила помятую юбочку, а уже полностью мокрые трусики она сняла и бросила в сумку, также она поступила с грязной салфеткой. Проделав все это она как ни в чем не бывало уселась в кресло.

Через пятнадцать минут фильм закончился. Вера с Николай Петровичем спокойно встали и вышли из зала, взяв одежду в гардеробе они вышли на улицу. Было тепло и тихо, веяло запахом цветов и свежескошенной травы.

— Куда теперь? — спросил Николай Петрович.

— Давай домой, у меня для тебя сюрприз. — ответила Вера, лукаво улыбаясь.

— Какой?

— Придем домой узнаешь. И не забывай, наш вечер только начинается!

Продолжение следует...

P. S. Оставляйте свои комментарии и мнения.